Afscheid van Sabine
Lieve Sabine,

Vandaag moeten we met grote droefheid afscheid van jou nemen.
Sinds enkele tijd wisten we al dat je gezondheid stilaan achteruitging, maar tot kort was je nog redelijk actief thuis en je verheugde je erop om, met ons het 30 jarig bestaan van het Mierennest te komen vieren, jouw Mierennest, waar je gedurende zovele jaren één van de drijvende krachten was,  maar dat heeft niet meer mogen zijn .
Het grootste deel van je leven heeft in het teken gestaan van de stichting. Van in het prille begin:   de jaren  van het lokaal in Essenbeek , daarna op de hoeve dobbelkaas, was jij er om de zangers na hun zware zangoefeningen met allerlei lekkers  en dikwijls in de vroege uurtjes , weer op krachten te brengen.
En toen het koor en de jeugdmuziekschool een nieuwe thuis kregen, mede dank zij jou, konden we altijd op je steun en inzet rekenen.
We  verheugden  ons ook zo dikwijls op jouw  lekkere hapjes die we op vrijdagavond na de repetitie mochten verorberen!
Jij stond ook ,dagen aan een stuk, aan jouw piano in de keuken om , als een echte dirigente onze lente en herfstrestaurants in goede en culinaire banen te leiden. 
Jij bezorgde ons de beste maaltijden bij onze St Ceciliafeesten!
Je was een echte keuken prinses, 
Sabine , jij was onze allerbeste kokkin !
En dat je kon koken, daar bestond geen enkele twijfel over!
Je was er ook altijd graag bij! 
Je hield er van met de mensen contacten te leggen , afspraken te maken , mee te organiseren en te feesten.
Je nam onze buitenlandse gasten overal mee, want jij kende de beste plekken in het hele land!
Je gastvrijheid kende geen grenzen! En je huis stond steeds voor iedereen open.
Onvergetelijke momenten hebben we beleefd aan de Moezel bij Gunter en Sigrid  , op zoek naar lekkere wijn en Deutsche gemütlichkeit!.
Lieve Sabine , de Jan Niklaasstichting , het koor, het Mierennest zijn je onnoemelijk dankbaar voor wat jij allemaal gepresteerd hebt.
We voelen ons dan ook zeer vereerd  dat we samen met jou een groot deel van je levensparcours hebben mogen afleggen en dat jij er was voor elk van ons.

Sabine, al is het gemis zo triest en hard ,toch denken we met veel plezier terug aan alle momenten die we samen hebben doorgebracht, en die zullen we  voor altijd als een mooi geschenk  in ons hart blijven bewaren.
Dank je wel, lieve Sabine , Rust nu maar zacht.

